

# КУКОЛЬНЫЙ МАСТЕР

Много интересных спектаклей поставил главный режиссер театра кукол Юрий Николаевич Минаев. «Каткин день», «Буратино», «Веселая карусель» и другие пользуются большим успехом у наших маленьких зрителей. И почти к каждому спектаклю Юрий Николаевич создает новый ансамбль кукол. Если бы собрать всех сделанных им кукол вместе и рассадить их, то, скажем без преувеличения, потребовалась бы не одна сотня мест.

Сейчас Ю. Н. Минаев закончил работу над новым спектаклем для взрослых. Премьера «Божественной комедии» И. Штока с успехом прошла 29 декабря.

На снимке: Ю. Н. Минаев за работой над куклами для спектакля «Божественная комедия».

С. АНЧУКОВ.  
Фото автора.

